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Antworten auf die Frage 22: 

Mit welchem Verkehrsmittel bewegen Sie sich in Ihrer Freizeit bevorzugt im Kreis Unna?   
(mehr als eine  Antwort war möglich)  
                        

Befragte Antworten Verkehrsmittel 
 
 

 
 
Wohnort 

 
mit der 
Bahn 

 
mit dem 

Bus 

 
mit dem 

Pkw 

 
mit dem 

Rad 

 
zu Fuß 

insgesamt 
ein oder 
mehrere  
Verkehrs-
mittel 

Verkehrsmittel 
pro 

befragter 
Person 

aus dem 
Kreis 
Unna 

 
von 

Außerhalb 
 

 
zusammen 

 

aus dem 
Kreis Unna 

25 29 126 190 76 446 1,98 225 / / 

% 11,1 12,9 56,0 84,4 33,8 / / 100,0 / / 

von 
Außerhalb 

28 13 56 75 21 193 1,39 / 138 / 

% 20,3 9,4 40,6 54,3 15,2 / / / 100,0 / 

insgesamt 
 

53 42 182 265 97 639 1,76 / / 363 

% 14,6 11,6 50,1 73,0 26,7 / / / / 100,0 
 
 
  


